

Musikverein Brackenheim e.V.

<u>Beitrittserklärung</u>

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Musikverein Brackenheim e.V.

Name:	Vorname:			
Straße:				
PLZ und Ort (Stadtteil):				
Tel.:	E-Mail: _	E-Mail:		
Geburtsdatum:				
Instrument:	☐ gelie	☐ geliehen ☐ eigen		eigen
Datum:	Unterschrift:			
Ich/Wir ermächtige(n) den Musikverein Brackenheim e.V. Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von Musikverein Brackenheim e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. <i>Hinweis</i> : Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Gläubiger-Identifikationsnummer des Musikvereins lautet DE18ZZZ00000111195. Als Mandatsreferenz wird die Mitgliedsnummer verwendet. Der Mitgliedsbeitrag wird jedes Jahr am 15.04. eingezogen. Kreditinstitut (Name und BIC):				
(Datum, Ort und Unterschrift der/des Beit	retenden)			

Informationspflicht gemäß Art. 13 DS-GVO

Verantwortlicher im Sinne des Art 13 Abs. 1 DS-GVO ist Musikverein Brackenheim e.V. Thomas Eberhardt (1. Vorsitzender) Schießrainstr. 35

74336 Brackenheim

E-Mail: info@mv-brackenheim.de

Zweck und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Der Musikverein Brackenheim e.V. verarbeitet zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und Beitragsverwaltung die oben genannten Daten und veröffentlicht zur Außendarstellung Fotos der Mitglieder und von Veranstaltungen.

Rechtsgrundlage hierfür ist Artikel 6 Abs. 1 S. 1 DS-GVO.

Für weitere Informationen zur Verarbeitung und Speicherung wenden Sie sich an den Verantwortlichen des Musikvereins Brackenheim e.V.

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Artikel 15 DS-GVO), sowie ein Recht auf Berichtigung (Artikel 16 DS-GVO), Löschung (Artikel 17 DS-GVO), Einschränkung der Verarbeitung (Artikel 18 DS-GVO), Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Artikel 21 DS-GVO) und Recht auf Datenübertragbarkeit (Artikel 20 DS-GVO) zu.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht beim Landesbeauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit Baden-Württemberg (<u>www.baden-wuerttemberg.datenschutz.de</u>) zu.

- wird vom Musikverein ausgefüllt -	
Mitgliedsnummer:	EDV erfasst am:
Handzeichen:	
D:\Downloads\Beitrittserklärung MVB.docx	